



## Глава СК России поручил провести проверку в связи с обращением мужчины с ограниченными возможностями из Владимирской области



В социальной сети опубликовано обращение к Председателю СК России жителя города Вязники Владимирской области – инвалида 1 группы по зрению, который сообщает, что жителям многоквартирного дома, в котором он проживает, пришло письмо от муниципальной организации об отключении дома от централизованного теплоснабжения якобы в связи с нерентабельностью. Однако мужчина поясняет, что жители всегда вовремя и в полном объеме оплачивали услуги ЖКХ, и просит разобраться в ситуации. Следователи выехали по указанному заявителем адресу в целях проверки достоверности указанных в видеообращении сведений и его опроса.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Владимирской области Кулакову А.А. организовать процессуальную проверку по доводам, изложенным в обращении, и принять меры для восстановления прав граждан.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772909>